
MARMI
PREGIATI
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SUPREME STATUARIO 80x80

FORMATI • SIZES
FORMATS • FORMATE

80x160 32”x63” 
AUTOLIVELLANTE SELF LEVELING
RETTIFICATO LAPPATO  RECTIFIED

59x118 23”x46.5” 
RETTIFICATO LAPPATO  RECTIFIED
59x118 23”x46.5” 
RETTIFICATO HONED  RECTIFIED

60x120 24”x48” 
RETTIFICATO RECTIFIED

59x59 23”x23” 
RETTIFICATO LAPPATO  RECTIFIED
59x59 23”x23” 
RETTIFICATO HONED  RECTIFIED

60x60 24”x24” 
RETTIFICATO RECTIFIED

29,5x59 11.5”x23” 
RETTIFICATO LAPPATO  RECTIFIED
29,5x59 11.5”x23” 
RETTIFICATO HONED  RECTIFIED

30x60 12”x24” 
RETTIFICATO RECTIFIED

COLORI • COLORS
COULEURS • FARBEN

SUPREME VAGLI

R9 HDV2LAPPATO

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE
GRÈS CÉRAME
FEINSTEINZEUG

MARMI PREGIATI

80x80 32”x32” 
RETTIFICATO RECTIFIED
80x80 32”x32” 
RETTIFICATO LAPPATO  RECTIFIED

SUPREME
STATUARIO

SUPREME
CALACATTA

SUPREME GREY

SUPREME
CREMA MARFIL

SUPREME
BRONZE

SUPREME LASA

HONED
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SUPREME VAGLI 80x160
SUPREME GREY 80x160

SUPREME STATUARIO 80x80

MARMI PREGIATI
SUPREME VAGLI

303072/113 71 
Supreme Vagli 1
Lappato  Rettificato 
80x160 32”x63” 

303073/113 71 
Supreme Vagli 2
Lappato  Rettificato 
80x160 32”x63” 

LAPPATO
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SUPREME LASA 80x160
SUPREME LASA 80x80

MARMI PREGIATI
SUPREME LASA

Battiscopa
Lappato  7x59 33 

801511/11 Lasa 20 

Battiscopa
Honed  7x59 33 

801556/11 Lasa 20 

PEZZI SPECIALI TRIMS
  Disponibili solo su ordinazione • Available on demand

303470/99 116 
Supreme Lasa
Lappato  Rettificato 
80x160 32”x63” 

303471/66 69 
Supreme Lasa
Lappato  Rettificato 
80x80 32”x32” 

8

16

303474/53 106 
Supreme Lasa
Lappato  Rettificato 
29,5x59 11.5”x23” 

303664/53 106 
Supreme Lasa
Honed  Rettificato 
29,5x59 11.5”x23” 

64

303472/66 69 
Supreme Lasa
Lappato  Rettificato 
59x118 23”x46.5” 

303473/52 133 
Supreme Lasa
Lappato  Rettificato 
59x59 23”x23” 

16

32

303662/66 69 
Supreme Lasa
Honed  Rettificato 
59x118 23”x46.5” 

303663/52 133 
Supreme Lasa
Honed  Rettificato 
59x59 23”x23” 

 Gradino Angolare DX
Lappato  30x118 138 

801515/262 Lasa 1  

 Gradino Angolare DX
Honed  30x118 138 

801554/262 Lasa 1  

 Gradino Frontale
Lappato  30x118 137  

801514/201 Lasa 1  

 Gradino Frontale
Honed  30x118 137  

801553/201 Lasa 1  

 Gradino Angolare SX
Lappato  30x118 138 

801516/262 Lasa 1  

 Gradino Angolare SX
Honed  30x118 138 

801555/262 Lasa 1  

HONED

LAPPATO
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SUPREME STATUARIO 80x160

MARMI PREGIATI
SUPREME STATUARIO

303019/99 116 
Supreme Statuario
Lappato  Rettificato 
80x160 32”x63” 

303022/66 69 
Supreme Statuario
Lappato  Rettificato 
80x80 32”x32” 

13

26

303034/53 106 
Supreme Statuario
Lappato  Rettificato 
29,5x59 11.5”x23” 

60

303496/52 133 
Supreme Statuario Rettificato R9 
60x120 24”x48” 

303495/66 69 
Supreme Statuario
Lappato  Rettificato 
59x118 23”x46.5” 

303497/31 13 
Supreme Statuario Rettificato R9
60x60 24”x24” 

303031/52 133 
Supreme Statuario
Lappato  Rettificato 
59x59 23”x23” 

16

32

Battiscopa
Lappato  7x59 33 

801384/11 Statuario 20 

Battiscopa
Naturale 7x60 22 

801557/7 Statuario 20 

PEZZI SPECIALI TRIMS
  Disponibili solo su ordinazione • Available on demand

 Gradino Angolare DX
Lappato  30x118 138 

801562/262 Statuario 1  

 Gradino Angolare DX
Naturale 30x120 135 

801559/256 Statuario 1  

 Gradino Frontale
Lappato  30x118 137  

801561/201 Statuario 1  

 Gradino Frontale
Naturale 30x120 136  

801558/195 Statuario 1  

 Gradino Angolare SX
Lappato  30x118 138 

801563/262 Statuario 1  

 Gradino Angolare SX
Naturale 30x120 135 

801560/256 Statuario 1  

LAPPATO
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SUPREME CALACATTA 80x80

MARMI PREGIATI
SUPREME CALACATTA

302852/52 133 
Supreme Calacatta Rettificato R9 
60x120 24”x48” 

302854/66 69 
Supreme Calacatta
Lappato  Rettificato 
59x118 23”x46.5” 

302861/31 13 
Supreme Calacatta Rettificato R9
60x60 24”x24” 

302862/52 133 
Supreme Calacatta
Lappato  Rettificato 
59x59 23”x23” 

302944/32 66 
Supreme Calacatta Rettificato R9 
30x60 12”x24” 

302864/53 106 
Supreme Calacatta
Lappato  Rettificato 
29,5x59 11.5”x23” 

302870/22 42 
Mosaico Esagonetta Supreme 
Calacatta Naturale
30x34 12”x13” 5 
302872/27 46 
Mosaico Esagonetta Supreme
Calacatta Lappato  
30x34 12”x13” 5 

303016/99 116 
Supreme Calacatta
Lappato  Rettificato 
80x160 32”x63” 

303248/52 133 
Supreme Calacatta Rettificato R9 
80x80 32”x32” 

303247/66 69 
Supreme Calacatta
Lappato  Rettificato 
80x80 32”x32” 

10

18

12

36

72

Battiscopa
Lappato  7x59 33 

801606/11 Calacatta 20 

Battiscopa
Naturale 7x60 22 

801353/7 Calacatta 20 

PEZZI SPECIALI TRIMS
  Disponibili solo su ordinazione • Available on demand

 Gradino Angolare DX
Lappato  30x118 138 

801565/262 Calacatta 1  

 Gradino Angolare DX
Naturale 30x120 135 

801241/256 Calacatta 1  

 Gradino Frontale
Lappato  30x118 137  

801564/201 Calacatta 1  

 Gradino Frontale
Naturale 30x120 136  

801239/195 Calacatta 1  

 Gradino Angolare SX
Lappato  30x118 138 

801566/262 Calacatta 1  

 Gradino Angolare SX
Naturale 30x120 135 

801243/256 Calacatta 1  

LAPPATO
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SUPREME GREY 80x80
SUPREME CALACATTA 29,5x59

MOSAICO ESAGONETTA
CALACATTA 30x34

MARMI PREGIATI
SUPREME GREY

303017/99 116 
Supreme Grey
Lappato  Rettificato 
80x160 32”x63” 

303020/66 69 
Supreme Grey
Lappato  Rettificato 
80x80 32”x32” 

5

10

303032/53 106 
Supreme Grey
Lappato  Rettificato 
29,5x59 11.5”x23” 

24

303023/66 69 
Supreme Grey
Lappato  Rettificato 
59x118 23”x46.5” 

303029/52 133 
Supreme Grey
Lappato  Rettificato 
59x59 23”x23” 

8

12

Battiscopa
Lappato  7x59 33 

801382/11 Grey 20 

PEZZI SPECIALI TRIMS
  Disponibili solo su ordinazione • Available on demand

 Gradino Angolare DX
Lappato  30x118 138 

801567/262 Grey 1  

 Gradino Frontale
Lappato  30x118 137  

801549/201 Grey 1  

 Gradino Angolare SX
Lappato  30x118 138 

801568/262 Grey 1  

LAPPATO
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SUPREME CREMA MARFIL 29,5x59
SUPREME CREMA MARFIL 59x59

MOSAICO ESAGONETTA
CREMA MARFIL 30x34

MARMI PREGIATI
SUPREME CREMA MARFIL

302943/32 66 
Supreme Crema Marfil
Rettificato  R9
30x60 12”x24” 

302863/53 106 
Supreme Crema Marfil
Lappato  Rettificato 
29,5x59 11.5”x23” 

302871/27 46 
Mosaico Esagonetta Supreme
Crema Marfil Lappato  
30x34 12”x13” 5 

303015/99 116 
Supreme Crema Marfil
Lappato  Rettificato 
80x160 32”x63” 

303245/66 69 
Supreme Crema Marfil
Lappato  Rettificato 
80x80 32”x32” 

10

8

64

302853/66 69 
Supreme Crema Marfil
Lappato  Rettificato 
59x118 23”x46.5” 

302860/31 13 
Supreme Crema Marfil
Rettificato R9
60x60 24”x24” 

302828/52 133 
Supreme Crema Marfil
Lappato  Rettificato 
59x59 23”x23” 

14

32

Battiscopa
Lappato  7x59 33 

801607/11 Crema Marfil 20 

Battiscopa
Naturale 7x60 22 

801354/7 Crema Marfil 20 

PEZZI SPECIALI TRIMS
  Disponibili solo su ordinazione • Available on demand

 Gradino Angolare DX
Lappato  30x118 138 

801570/262 Crema Marfil 1  

 Gradino Frontale
Lappato  30x118 137  

801569/201 Crema Marfil 1  

 Gradino Angolare SX
Lappato  30x118 138 

801571/262 Crema Marfil 1  

LAPPATO
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SUPREME BRONZE 80x80

MARMI PREGIATI
SUPREME BRONZE

303018/99 116 
Supreme Bronze
Lappato  Rettificato 
80x160 32”x63” 

303021/66 69 
Supreme Bronze
Lappato  Rettificato 
80x80 32”x32” 

5

10

303033/53 106 
Supreme Bronze
Lappato  Rettificato 
29,5x59 11.5”x23” 

24

PESI E MISURE / WEIGHT AND SIZES / POIDS ET MESURES / GEWICHTE UND VERPACKUNGEN
dimensioni
sizes
dimensions
abmessungen

spessore
thickness
epaisseur
stärke

pz/collo
pcs/box
pc/boite
stk/ktn

mq/collo
sqm/box
m/boite
qm/ktn

kg/collo
kg/box
kg/boite
kg/ktn

colli/pallet
box/europal
boites/europal
ktn/europal

mq/pallet
sqm/pallet
m/pallet
qm/pallet

kg/europal
kg/europal
kg/europal
kg/europal

Fondo 80x160 Lappato Plus Rettificato 10 mm 2 2,56 55,00 14 35,84 830 *
Fondo 80x80 Rettificato 9,5 mm 3 1,92 38,60 32 61,44 1260
Fondo 80x80 Lappato  Plus  Rettificato 9,5  mm 3 1,92 38,60 32 61,44 1260
Fondo 60x120 Rettificato 9,5  mm 2 1,44 30,00 30 43,20 925
Fondo 59x118 Lappato/Honed Plus Rettificato 9,5  mm 2 1,392 29,40 30 41,76 907
Fondo 60x60 Rettificato 9,5 mm 5 1,80 28,50 24 43,20 940
Fondo 59x59 Lappato/Honed Plus  Rettificato 9,5 mm 5 1,741 36,30 24 41,76 897
Fondo 30x60 Rettificato 9,5 mm 7 1,26 28,50 40 50,40 940
Fondo 29,5x59 Lappato/ Honed Plus Rettificato 9,5 mm 7 1,218 25,50 40 48,72 1045

Per una posa ottimale si raccomanda l’utilizzo di distanziatori autolivellanti.
For an optimum installation we recommend the use of self-leveling spacers.
Posa a pavimento: si raccomanda la protezione con Fila MP/90 o similare (come da istruzioni a pag. 336).
Floor installation: we recommend protection with Fila MP/90 or similar (as per instruction at page 337)

* Gli imballi speciali degli articoli in questo formato saranno addebitati ad Euro 50,00 l’uno * Special packagse of items in this size will be charged Euro 50,00/each

303024/66 69 
Supreme Bronze
Lappato  Rettificato 
59x118 23”x46.5” 

303030/52 133 
Supreme Bronze
Lappato  Rettificato 
59x59 23”x23” 

8

12

Battiscopa
Lappato  7x59 33 

801383/11 Bronze 20 

PEZZI SPECIALI TRIMS

  Disponibili solo su ordinazione • Available on demand

 Gradino Angolare DX
Lappato  30x118 138 

801670/262 Bronze 1  

 Gradino Frontale
Lappato  30x118 137  

801669/201 Bronze 1  

 Gradino Angolare SX
Lappato  30x118 138 

801671/262 Bronze 1  

LAPPATO
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SUPREME LASA 80x160
SUPREME LASA 80x80

FINITURA • FINISHING

Lappato o Lappato in cresta 
A differenza delle finiture Lappato Plus e Lappato Honed Plus, 
il Gres porcellanato lappato (detto anche lappato in cresta) 
presenta una superficie lavorata solo parzialmente. Si tratta 
infatti di una lavorazione meccanica che permette di ottenere 
la lucidatura delle sole parti superiori della superficie, eviden-
ziando il contrasto con la parte non lavorata. Il risultato è un 
prodotto con zone lucide e brillanti ed altre non lucide, tipiche 
della finitura naturale del prodotto stesso. 

Naturale
Il gres porcellanato naturale, risultante dalla produzione del 
gres senza applicazione di ulteriori processi, si presenta con 
una superficie più o meno ruvida e non brillante. Risulta avere 
delle performance tecniche più adatte in ambienti o installa-
zioni ad intenso traffico o in cui vengono spesso usati agenti 
chimici aggressivi. Le caratteristiche tecniche garantiscono 
risultati duraturi. 

L'applicazione della finitura Honed   attribuisce al pro-
dotto un aspetto satinato (non riflettente) e luminoso. Il risul-
tato ottenuto è frutto dell'utilizzo di macchine levigatrici e di 
speciali mole che vanno a lavorare lo strato di ricca graniglia 
applicato sulla superficie, grazie anche all'utilizzo combinato 
di modernissime applicazioni protettive a raggio completo, ga-
rantendo un'ottima finitura non lucida e buona resistenza alle 
macchie. Al tatto la superficie risulta molto morbida, delicata, 
ed i colori assumono una maggiore profondità, quasi tridimen-
sionale. Questa finitura esalta la preziosità e la purezza mate-
rica in chiave contemporanea. L'estetica risultante è la soluzio-
ne ideale per coloro che vogliono un prodotto luminoso ma non 
lucido che da un tocco sobrio ed elegante, arricchendo anche 
le luci e gli arredi scelti. 

Honed  

La finitura Lappato  conferisce alla piastrella la lucen-
tezza e la riflettenza tipici di uno specchio. Il processo produt-
tivo è simile a quello della finitura Honed PLus. Si tratta di un 
procedimento meccanico in cui le mole vanno a lavorare la 
speciale graniglia sulla superficie della piastrella, riducendo-
ne la rugosità, fino a renderla perfettamente liscia, come uno 
specchio appunto, e permettendo alla stessa di brillare di luce 
riflessa. La piastrella con finitura lappato plus presenta una 
maggior definizione della grafica ed una brillantezza inusuale 
che la rendono adatta a tutti gli ambienti.

Lappato  

Ridge honed 
Different form the "Lappato Plus" and "Lappato Honed Plus" 
finish, the "Lappato" (also called ridge honed) porcelain stone-
ware shows a surface that has only been partially smoothered. 
It is indeed a process that aims at polishing only the tips on the 
surface. The beauty is in the contrast between the smoothered 
and unsmoothered parts. The result is a product with matt and 
shiny microareas. 

Natural
The natural finish porcelain stoneware is the product as it 
comes out of the kiln, without any additional treatment. The 
surface can have different degrees of roughness depending on 
the item and glaze, and always a non shiny, matt, surface. It is 
the most suitable product for high traffic areas or where in-
tense  and frequent cleaning is done with the use of aggressive 
chemical agents. The technical characteristics of this finish 
guarantee long lasting results. 

The implementation of the Honed  production process 
obtains a satin finish product bright yet non reflective. This re-
sult is obtained by the use of polishing machinery and special 
grindstones that work the rich layer of grit (graniglia) on the tile 
surface. During the process, a full range of protective treat-
ments is applied. This guarantees excellent non reflective finish 
and a good stain resistance. The surface becomes smooth and 
delicate to the touch, while the colors take an almost three-di-
mensional depth. This finish enhances the materic precious-
ness with a contemporary touch. The ensuing aesthetic results 
are ideal for those looking for a luminous product,  without the 
sheen, to give  a touch of elegance and sobriety while enriching 
also the lights and furnishings.

Honed  

The Lappato  production process reaches the sheen and 
light reflectance of a mirror. The entire process is quite similar 
to the one for the Honed Plus finish. It is a mechanical process 
in which the grindstones smoother the  special grit (graniglia) 
until a perfect smoothing is achieved and light can be reflect-
ed in mirror like fashion. Graphics are better defined and the 
unusual  brightness make for an outstanding look capable to 
enhance all and any setting.

Lappato  



design, tecnologia e ambiente in un unico progetto
design, technology and environment in a single project

OHSAS 18001 - GREENGUARD - UPEC 
UNI EN ISO 14021:2016 - EN ISO 50001:2011
EN ISO 9001:2008 - EN ISO 14001:2004

Dado Ceramica S.r.l.
Via Sicilia 21 - 40017 San Matteo della Decima (BO) - Italy
Telefono +39 051 6819611
Telefax export +39 051 6819650
www.dadoceramica.it - info@dadoceramica.it 
Follow us  


